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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 602 DE

602 D 602 DE

MOTOR de GASOLINA:
Cilindrada 98 cc. 2 tiempos, encendido electrónico.
EMBRAGUE: Por tensión de correa.
VELOCIDADES: 2 adelante.
ARRANCADOR: Reversible.
FILTRO DE AIRE: En baño de aceite.
MANILLAR: Robusto y fácilmente regulable en todas direcciones.
FRESA: Extensible de 33 a 92 cms.
PARADA DEL MOTOR:
Mediante sistema de seguridad por acción automática, en maneta.
TRANSMISIÓN: Por engranes y cadena, bañada en aceite.
PESO: 65 Kg.  con fresa incluida.

El fabricante se reserva el derecho a introducir modificaciones sin previo aviso • Manufacturer keeps the right to make modifications without previous advise. • Le fabricant se réserve le droit de faire modifications sans préavis.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 602 D

TECHNICAL DATA 602 D
PETROL ENGINE: Displacement 98 cc 2 stroke, electronic ignition.
CLUTCH: Belt stress.
SPEEDS: 2  forward.
STARTER: Reversible.
AIR FILTER: Oil bath.
HANDLEBAR: Robust and easily adjustable.
ROTARY TILLER: Extensible from 33 to 92 cms.
ENGINE STOP: By a security system acting automatically.
TRANSMISION: By gear and chain in oil bath.
WEIGHT: 65 Kgs., including rotary tiller.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 602 D
MOTEUR à ESSENCE: Cylindreé 98 cc. 2 temps, ignition électronique
EMBRAYAGE:Par tension de courroie.
VITESSES: 2 avant.
DEMARREUR: Reversible.
FILTRE à AIR: En bain d'huile.
GUIDON: Solide et facile à regler dans tous les sens.
FRAISE: Extensible de 33 à 92 cms.
ARRÊT DU MOTEUR:
Par systéme de securite automatique dans le guidon.
TRANSMISION: Par engranage et chenille  en bain d'huile.
POIDS: 65 Kgs.  avec fraise.

MOTOR de GASOLINA:
Cilindrada 149 cc. 2 tiempos, encendido electrónico.
EMBRAGUE: Por tensión de correa.
VELOCIDADES: 2 adelante.
ARRANCADOR: Reversible.
FILTRO DE AIRE: En baño de aceite.
MANILLAR: Robusto y fácilmente regulable en todas direcciones.
FRESA: Extensible de 33 a 120 cms.
PARADA DEL MOTOR:
Mediante sistema de seguridad por acción automática, en maneta.
TRANSMISIÓN: Por engranes y cadena, bañada en aceite.
PESO: 67 Kg.  con fresa incluida.

TECHNICAL DATA 602 DE
PETROL ENGINE: Displacement 149 cc 2 stroke, electronic ignition.
CLUTCH: Belt stress .
SPEEDS: 2  forward.
STARTER: Reversible.
AIR FILTER: Oil bath.
HANDLEBAR: Robust and easily adjustable.
ROTARY TILLER: Extensible from 33 to 120 cms.
ENGINE STOP: By a security system acting automatically.
TRANSMISION: By gear and chain in oil bath.
WEIGHT: 67 Kgs., including rotary tiller.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 602 DE
MOTEUR à ESSENCE: Cylindreé 149 cc. 2 temps, ignition électronique.
EMBRAYAGE:Par tension de courroie.
VITESSES: 2 avant.
DEMARREUR: Reversible.
FILTRE À AIR: En bain d'huile.
GUIDON: Solide et facile à regler dans tous les sens.
FRAISE: Extensible de 33 à 120 cms.
ARRÊT DU MOTEUR:
Par systéme de securite automatique dans le guidon.
TRANSMISION: Par engranage et chenille  en bain d'huile.
POIDS: 67 Kgs.  avec fraise.


